



小松鼠奇遇记

草地上,小松鼠和小老鼠正在玩翘翘板。河马也想试一试,它一用力,小松鼠就飞上了天。

松鼠飞呀飞呀,飞到了一个美丽的热气球上。那个热气球外形像一个大包子,让人看着就想吃一口。小松鼠在热气球上看着下面美丽的风景说:好美丽的风景,我还是第一次看见呢,你看,有红红的小花,有绿绿的小草,还有又粗又壮的参天大树!小松鼠想:要是我一直呆在这里多好,既可以看见优美的风景,又可以天天睡觉。

就这么想着,小松鼠睡了一个大觉。它梦见妈妈在努力地找它,急得流眼泪,那眼泪好像又大又圆的小豆子。小松鼠被吓了一大跳,醒过来时满头大汗。它连忙叫白云哥哥把它送回了温暖的家。

小松鼠谢过了白云哥哥,连忙跑到妈妈身边。妈妈心疼地说:你跑到哪里去了?小松鼠说:我飞到天上了。

小记者 李韩江

小松鼠奇遇公主

草地上,小松鼠和小老鼠正在玩翘翘板。结果身边的河马一用力,小松鼠就飞上了云朵。

等小松鼠起来时,发现自己在一个城堡里。这里除了自己,旁边还有一位公主。它问:这是哪呀?

这是云朵城。公主温柔地说。

云朵城?小松鼠说,我为什么在这儿?

今天我去散步时,就发现你在这了。公主说。

原来是这样,对了,我的朋友小老鼠还在下面呢!

别急,我先带你去看看我们这的风景吧!说完,公主就像烟一样,带着小松鼠走了。

公主带小松鼠来到花坛、戏玩街、吃喝街。一路上他们玩得可开心了。天渐渐暗下来了,小松鼠对公主说:我该走了。公主说:我送你吧!好。小松鼠说。公主打了个响指,小松鼠就回到了跷跷板的旁边。小松鼠马上跑上去和小老鼠抱了起来。

你知道吗?我看见了一位公主,公主带我去了花坛。

就这样,小松鼠把这个奇遇和小老鼠说了一遍又一遍。

小记者 周钰涵

充满生机的公园

草长莺飞二月天,拂堤杨柳醉春烟。春姑娘来了,公园里百花齐放,有兰花、茶花、樱花、桃花,各种各样,非常美丽。

不远处,有一群老爷爷老奶奶跳着优雅的舞姿,像花丛中飞舞的蝴蝶。地上的小草被微风拂过,摇摆着身子,像是给爷爷奶奶们鼓掌。小花儿全部绽开了笑脸,像一个个观众,欣赏着爷爷奶奶们的舞姿。小朋友们在他们后面,有的在跑步,有的在踢球,有的在开心地玩耍着,到处是欢声笑语。

我喜欢春天,更喜欢生机勃勃的公园。

小记者 虞子慕

热闹的公园

星期六的早上风和日丽,公园里可真热闹。

公园外,在公交车站等车的小明、小刚、小华有说有笑。公园里,有一群老人在做操,他们伸伸手,弯弯腰,还有两个小朋友正在跑步呢!

她们一个叫小兰一个叫小红。小兰说:我们来跑步比赛吧,谁先跑到那边的大树,谁就赢。三、二、一、跑!她们就跑了起来。最后,小兰赢了,她高兴地跳了起来。旁边的小红说:你们跑得可真快!

远处,小黄、小绿、小飞、小紫在玩丢沙包。她们站在同一个起点,只见小飞说:丢!全部人把沙包丢了出去。小黄拣起最远的沙包说:第一名是小紫!大家都为小紫鼓掌。

花丛中,小蝴蝶和小蜜蜂正在采蜜。有些蝴蝶和蜜蜂在粉红色的花上采蜜,有一些在宝蓝色的花上采蜜,还有的在金黄色的花上采蜜。柳树上的柳条快乐地摇着,像姑娘摇着自己的长辫子。

公园成了欢乐的海洋。

小记者 罗钰欣

野草莓

春天到了,野草莓也开花了。

远远望去,雪白的野草莓花一朵挨着一朵,就像白白的雪花。渐渐走近,才将花朵分开,再走近一些,就能看清它的大小和形状了。

野草莓的花朵非常漂亮,每个叶柄上都长着三片叶子,叶子上带着毛茸茸的小刺。白色的花朵从枝端冒出来,有的还是花骨朵,有的才展开两三片花瓣,有的已经绽放出了笑脸,淡黄色的花蕊很是漂亮,果实吃起来也非常甜。妈妈告诉我:它的茎和叶还可以入药呢!

野草莓要经历开花结果的过程,一开始的果子是绿色的,硬邦邦的。成熟了的果子又软又红,摘一个送进嘴里,甜中带着一点酸,味道非常好。

看着,想着,我觉得自己也变成了一朵美丽的草莓花,穿着雪白的衣服,站在阳光里。小蝴蝶飞过来,告诉我清早飞行的快乐。小鸟也飞过来,告诉我昨夜做的好梦。

我喜欢野草莓,因为它浑身是宝,但我更喜欢它的奉献精神。

小记者 钟品辉

漂亮的樱花

春姑娘来了,满山遍野的樱花也开了。

我站在半山腰,就看到了粉红粉红的樱花,一眼望去,就像一片粉色的海洋。我飞快地爬上山顶,闻到了一阵淡淡的清香。我数了数,每一朵樱花都有五到六片花瓣,像一颗颗粉色的小星星。

樱花开得可真热闹啊,一朵有一朵的姿势。有的还是花骨朵,就像一个个小铃铛;有的才展开两三片花瓣儿,像一位在玩捉迷藏的小朋友;有的已经全都展开了,似乎被大家夸红了脸;还有的是玫红色的,她们已经低下了头,像是在舞台上给观众们谢幕呢。一片片嫩绿的叶子就像一位位小战士保护着弱小的樱花。我轻轻地摸了一下樱花,它的花瓣是软软的,非常光滑。

看着看着,我觉得自己仿佛也变成了一朵樱花,站在阳光里,小蝴蝶飞来,告诉我采蜜的快乐,小兔子跳过来告诉我旅行的开心。

虽然樱花没有月季色彩艳丽,也没有牡丹的富丽堂皇,但是它们每一朵都是独一无二的。

小记者 黄沛妍

水仙花

我家里种了很多植物,有五颜六色的月季花,有亭亭玉立的玫瑰花,还有纯洁优雅的兰花,可我偏偏喜欢那盆普普通通的水仙花。

水仙花的叶子是碧绿碧绿的,扁扁的,长长的,摸起来有点粗糙。我用尺子量了量,最高的叶子已经有36厘米了,这么多的叶子汇聚在一起,像一捆大葱。

水仙花的花可美了。从远处望去,已经完全开放了的花儿,像一个个穿着绿裙的水中仙子,散发出淡淡的清香;才展开两三片儿花瓣的花儿,像一个个害羞的小姑娘;还没有开放的花骨朵儿,像一个个安静的小朋友。走近看,花瓣是单瓣的,中间还有一层复瓣,复瓣里面是嫩黄色的花蕊,漂亮极了。

我忽然觉得自己仿佛就是一朵水仙花,一阵清风吹来,我就弯下了腰,不光是我一朵,所有的水仙花都弯下了腰。风过了,我直起了腰,静静地站在那儿。小蜜蜂飞过来,告诉我采蜜的快乐。小鸟从头上飞过,告诉我清早飞行的快乐。

我爱水仙花,我更爱这光彩夺目的春天。

小记者 潘静怡

狼萁草

春天回到了大地,狼萁草也开心地钻出了地面。

远远望去,狼萁草这里长一片,那里长一片,像绿色的海洋。走近后,就能看见它锯齿似的叶子,再近一点,就可以看见油亮亮的绿色了。

狼萁草有的才长出一点点叶子,有的已经长得十分茂盛,像一位美丽的公主,静静地坐着,美丽优雅。有的还是小绿芽,像缩着头在说悄悄话,真有意思!

我突然觉得自己也变成一株狼萁草,穿着碧绿的衣裙,站在阳光里。蜜蜂从我这里飞过,告诉我飞行的乐趣。小蚂蚁从我脚下走过,告诉我春天的快乐!

我喜欢狼萁草,也爱这美丽的春天!

小记者 朱倪辰

梅花

初春时节,天气寒冷,满山的梅花开得正欢。

梅花有粉红的也有白色的,远远望去,成片的梅花像粉色和白色的海洋。走近点看,白色的梅花像片片雪花,它们有五片花瓣,紧紧地靠在一起,嫩嫩的,滑滑的。

梅花开得快乐极了。有的已经全部开放了,露出嫩黄色的花蕊,像是一张张可爱的笑脸。有的才开两三片花瓣儿,还有的还是个小小的花骨朵,它们像极了一个个害羞的小姑娘。一阵风吹了过来,淡淡的清香扑鼻而来,我都被陶醉了,旁边的小草和小树也随着风翩翩起舞,真好看。又一阵风吹过,树上的花瓣儿一片跟着一片飘落下来,落到了树妈妈的脚下。

我看着,想着,感觉自己也变成了一朵美丽的梅花,像蝴蝶一样在空中飞舞。

小记者 赖予熹

小松鼠的奇遇

草地上,小松鼠和小老鼠正在玩跷跷板。想试一试的河马一用力,小松鼠就飞上了天。

天啊!我竟然来到了传说中的天空王国!小松鼠万万没想到它有这样的奇遇,于是,它准备在天上好好游玩一下。

小松鼠看了一下游览表,决定先去零食店买一点零食在路上吃。它来到了美丽的零食店,那里有香喷喷的蛋糕、甜甜的西瓜,各种各样的糖果巧克力,小松鼠都不为所动,它只想买点松子。

买完了最爱吃的松子以后,松鼠来到了好玩的游乐园。游乐园有好多好玩的东西,小松鼠不知道该玩些什么。

走着走着,小松鼠看见一只小兔子乱爬摩天轮的窗户,掉了下来,流了好多血。助人为乐的小松鼠立刻上前救援。它把小白兔扶起来背在身上,马上往天空医院那跑去。

到了医院,小白兔得到了救治。

小松鼠把小白兔送到医院后,发现游乐园的门关了,只好依依不舍地离开了。

小记者 方鹏凯

快乐的周末

周末,天气晴朗,公园里可热闹了。

公园里的小草和彩色的花朵,从远处看去好像一片彩色的海洋。

草地上,大哥哥大姐姐甩着手臂,在开心地奔跑着。远处,几个男孩子正在踢足球!一个小弟弟跑过来问:请问我能和你们一起踢足球吗?好呀!好呀!我们正好少个人呢!四个小弟弟开心地玩了起来。

那边的广场上,老爷爷老奶奶放起了音乐,他们伸着手,弯着腰,跳起了广场舞。

近处有三个小朋友嘻嘻哈哈地说笑,一个手指着公园的大门,好像在说:我们也进去玩吧!

小记者 李诗晗



放风筝

春天来了,万物复苏,同学们去碧绿的草地上放风筝。

近处,小明拿着线轴,拉着线,边跑边回过头对小明说:你快放手,线要被拉完了。小刚举着燕子形状的风筝,对小明说:那你跑快点儿,我要把风筝放起来了。旁边的小红拿着漂亮的蝴蝶风筝,转头看着小明和小刚,笑眯眯地说:你们真厉害,能教教我怎么放风筝吗?旁边的小花笑容满面,好像在看他们放风筝。

远处,小强把一个彩色的三角形风筝放上了天空,他开心地叫道:我的风筝飞起来啦!旁边的爸爸手搭在妈妈的肩上,看着眼前的一片美景,很是开心。

草地上的人越来越多,天空成了风筝的世界,有金鱼形的,有老鹰形的,还有蜈蚣形的。

大家的笑声和风筝一起回荡在草地上。

小记者 季子韵